
 

11.06.2025 

Ερώτηση και ΑΚΕ  

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

Είναι κατάλληλο το ακίνητο στην οδό Αναξαγόρα για τη μεταστέγαση 

των υπηρεσιών του ΣΔΟΕ; 

 

Εύλογα ερωτήματα και ανησυχίες προκαλεί στους εργαζόμενους και 

εργαζόμενες του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος (ΣΔΟΕ) η 

απόφαση με αριθμό 99414/06-06-2025 της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών σύμφωνα με την οποία οι 

υπηρεσίες του ΣΔΟΕ θα μεταστεγαστούν σε ακίνητο στην οδό Αναξαγόρα στην 

Αθήνα. 

Στο εν λόγω κτίριο, δύο χρόνια πριν, όταν σε αυτό στεγάζονταν η Α ΔΟΥ Αθήνας, 

είχαν δει το φως της δημοσιότητας εικόνες ντροπής με πλημμυρισμένους 

ορόφους και πεσμένες ψευδοροφές. Επιπλέον, τότε, υπήρχαν πληροφορίες για 

έγγραφα υπηρεσιακών παραγόντων που μιλούσαν για την ακαταλληλότητα του 

κτιρίου και έθεταν το ζήτημα της άμεσης μεταστέγασης των υπηρεσιών.  

Στα παραπάνω πρέπει να προστεθεί ότι οι οργανικές θέσεις του ΣΔΟΕ είναι 

250 σε αντίθεση με την Α ΔΟΥ Αθήνας που ήταν πολύ λιγότερες, γεγονός που 

προκαλεί εύλογα ερωτήματα ως προς το πώς είναι δυνατόν να πληρούνται οι 

προϋποθέσεις στέγασης των εργαζομένων του ΣΔΟΕ σε αυτό το κτίριο με τη 

συγκεκριμένη χωρητικότητα.  

Όπως είναι γνωστό, στο κτίριο που στεγάζεται σήμερα το ΣΔΟΕ, συστεγάζονται 

ταυτόχρονα και άλλες δύο στενά συνεργαζόμενες ελεγκτικές υπηρεσίες: η 

Διεύθυνση Ερευνών Οικονομικού Εγκλήματος και ο Εισαγγελέας Οικονομικού 

Εγκλήματος. Η συστέγαση των τριών υπηρεσιών επιλέχθηκε προκειμένου να 

διευκολυνθεί η συνεργασία μεταξύ τους και να διαφυλαχθεί η ασφαλής 

διακίνηση των φακέλων των υποθέσεων που, ως επί το πλείστων, αφορούν 

εισαγγελικές παραγγελίες. Η απόφαση για τη μεταστέγαση των υπηρεσιών του 

ΣΔΟΕ στην Αναξαγόρα καθώς και η ταχύτητα με την οποία λήφθηκε προκαλεί 

απορίες και ως προς το ότι αγνοήθηκαν οι αιτιάσεις των εργαζομένων που 

ζητούσαν να συνεχιστεί η συστέγαση των τριών υπηρεσιών διότι διευκολύνει 

την αποτελεσματικότερη λειτουργία τους. 

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο Υπουργός: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6022

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

1019

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/6/2025



 

 Αξιολογήθηκαν τα έγγραφα για τα προβλήματα ακαταλληλότητας του 

συγκεκριμένου κτιρίου; Έχει κριθεί ως κατάλληλο; Τι αναφέρει το 

Πρακτικό της Επιτροπής Στέγασης; 

 Επαρκούν οι θέσεις εργασίας για όλες τις εργαζόμενες και όλους τους 

εργαζόμενους ακόμα και αν καλυφθούν όλες οι κενές οργανικές θέσεις 

εργασίας; 

 Τηρήθηκαν όλες οι διαδικασίες που προβλέπονται προκειμένου να 

αποφασιστεί η μεταστέγαση; 

 Έχετε λάβει υπόψη τα προβλήματα που θα προκληθούν από τον 

κατακερματισμό των τριών στενά συνεργαζόμενων υπηρεσιών σε 

διαφορετικά κτίρια; Με ποιου απόφαση και ποια κριτήρια έπαψε να 

αναζητείται κτίριο για τη συστέγαση των τριών υπηρεσιών; 

 

Καλείται ο Υπουργός να καταθέσει στο Σώμα, εντός της προθεσμίας που 

ορίζει ο Κανονισμός της Βουλής:  

 Το από 05/06/2025 Πρακτικό της Επιτροπής Στέγασης, το υπ’ αριθμ. 

ΥΠΕΘΟΟ 99220 ΕΞ 2025/06.06.2025 Εισηγητικό-Ενημερωτικό 

Σημείωμα της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εθνικής 

Οικονομίας & Οικονομικών και τα έγγραφα που είχε τότε υποβάλει ο 

προϊστάμενος της υπηρεσίας Α ΔΟΥ Αθήνας ως προς την 

ακαταλληλότητα του κτιρίου.  

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

Τσακαλώτος Ευκλείδης 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία) 

Αχτσιόγλου Ευτυχία (Έφη) 

Ζεϊμπέκ Χουσεΐν 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος) 

Φωτίου Θεανώ 

 

 




